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Chic

en A white lacquered pantograph 
door and from the effect ultra 
matt, for chic environments.

fr Une porte pantographe laquée 
blanc de l’effet ultra mat, pour les 
environnements chic.

es Una puerta pantógrafiada 
lacada en blanco y del efecto 
ultra mate, para ambientes chic.

UNA PORTA 
PANTOGRAFATA 
LACCATA BIANCA
E DALL’EFFETTO
ULTRA OPACO,

PER AMBIENTI CHIC.

QUADRIA 3

L A C C ATA  I C E  S U P E R M AT T

E X T R A  9 0
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QUADRIA 3

Chic
L’ELEGANZA 
DEL LACCATO 
BIANCO.

en The elegance of white matt lacquered.  

fr L’élégance de la laque blanche. 

es La elegancia del lacado blanco.
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en The white square architrave complete the door. 

fr Les couvre-joints carrés blancs encadrent la porte.

es Los arquitrabes cuadrados blancos enmarcan la puerta.

IL COPRIFILO BIANCO INCORNICIA
E COMPLETA LA PORTA.

Chic
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Glamour
UNA PORTA 

CON INCISIONI 
ORIZZONTALI CHE 
IMPREZIOSISCONO 

LA SUPERFICIE.

INCISA 4

L A C C ATA  I C E  S U P E R M AT T

E X T R A  9 0

en A door with horizontal inlays 
makes the surface more beautiful.

fr Une porte avec des incisions 
horizontales qui embellissent la surface.

es Una puerta con incisiones horizontales 
que embellecen la superficie.
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en A glamour piece of interior design. 

fr Un meuble glamour.

es Un mueble glamour.

INCISA 4

Glamour
UN ELEMENTO 
DI ARREDO 
GLAMOUR.
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en The engraved lines decorate the door gently.

fr Les lignes gravées décorent la porte doucement.

es Las líneas grabadas decoran lo lleva suavemente.

LE LINEE INCISE DECORANO
LA PORTA CON DELICATEZZA.

Glamour

13 

Ice

12 

Venus Design 



Fashion
UNA PORTA
DAL DESIGN 
ESSENZIALE E 

DALLE LINEE PULITE 
PER UN’ALTA RESA 

ESTETICA.

PRIMA

L A C C ATA  I C E  S U P E R M AT T

E X T R A  9 0

en a door with an essential 
design and clean lines for a high 
aesthetic result.

fr Une porte avec un design 
essentiel et des lignes épurées pour 
un résultat esthétique élevé.

es Una puerta con un diseño 
esencial y líneas limpias para un 
alto resultado estético.
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PRIMA

Fashion
PORTA A 
BATTENTE 
DALLO STILE 
MODERNO.

en Swing door with a modern style. 

fr Porte battante au style moderne.

es Puerta batiente con un estilo moderno.
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en New Plate handle with magnetic lock.

fr Nouvelle poignée Plate avec serrure magnétique.

es Nueva manija Plate con cerradura magnética.

NUOVA MANIGLIA PLATE
CON SERRATURA MAGNETICA.

Fashion
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Elegant
UNA PORTA CHE 

UNISCE LA CORPOSITÀ 
DELLE VENATURE 
ALLA MODERNITÀ 

DEL GRIGIO CHIARO,
PER UN EFFETTO 

RICERCATO.

PALISSANDRO
BIANCO

E X T R A  9 0

en A door that combines the body 
of the veins with the modernity of 
light gray, for a sophisticated effect.

fr Une porte qui allie le corps des 
veines à la modernité du gris clair,
pour un effet sophistiqué.

es Una puerta que combina el cuerpo 
de las vetas con la modernidad del 
gris claro, para un efecto sofisticado.
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PALISSANDRO BIANCO

Elegant

L’EFFETTO 
NATURALE 
DELLE 
VENATURE.

en The natural effect of the veins. 

fr L’effet naturel des veines.

es El efecto natural de las venas.
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en The detail of the white handle.

fr Le détail de la poignée blanc.

es El detalle de la manija blanca.

IL DETTAGLIO DELLA
MANIGLIA BIANCA.

Elegant
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INCISA 4
LACCATO ICE SUPERMATT

QUADRIA 3
LACCATO ICE SUPERMATT

PRIMA
LACCATO ICE SUPERMATT

BASE
PALISSANDRO BIANCO

TECHNICAL
DOOR

C O L L E C T I O N
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B

C

4,4 

44

7
7

9
9

Max. 13 Min. 10

0,9

0,9

180°

DX

Larghezze - Width - Largeurs - Anchos Altezze - Height - Hauteurs - Alturas Spessori - Th. - Épaisseurs - Espesores
A. Foro muro
Wall hole - Trou mur - Vano en pared 70 80 85 90 100 205 215 10

B. Esterno telaio
External frame - Extérieur cadre - Exterior del marco 68 78 83 88 98 204 214 10

C. Luce passaggio
Clear opening - Ouverture passage - Luz de paso 60 70 75 80 90 200 210 10

EXTRA 90 
Reversibile
Reversible - Réversible - Reversible

Misure standard
Standard measurements - Dimensions standards - Medidas estándar

Telaio in legno listellare,  
coprifili in legno  
multistrato

Blockboard frame,  
plywood architraves

Cadre en bois lamellé,  
couvre-joints en
bois multiplis

Marco de madera
arquitrabes de madera
laminada contrachapada

Cerniere Anuba 
finitura cromo

Anuba hinge 
Chrome finish

Charnières Anuba 
finition chrome

Bisagras Anuba 
acabado cromo

en The Ice Collection is available in two finishes: Ice Supermatt lacquered, a shade of white that is extremely opaque 
and velvety to the touch; Palissandro Bianco, which reproduces the texture of the veins in a light gray tone.

fr La collection Ice est disponible en deux finitions : Ice Supermatt laqué, une nuance de blanc extrêmement 
opaque et veloutée au toucher ; Palissandro Bianco, qui reproduit la texture des veines dans un ton gris clair.

es La Colección Ice está disponible en dos acabados: Lacado Ice Supermatt, un tono blanco extremadamente opaco 
y aterciopelado al tacto; Palissandro Bianco, que reproduce la textura de las vetas en un tono gris claro.

La Collezione Ice è disponibile in due finiture: Laccato Ice Supermatt,
una tonalità di bianco estremamente opaca e vellutata al tatto;
Palissandro Bianco, che riproduce la texture delle venature in una tonalità grigio chiaro.

FINITURE
Finishes - Finitions - Acabados

Laccato Ice Supermatt Palissandro Bianco

FOLDING SYSTEM
LA VENUS
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Handles - Poignées - Manillas

MANIGLIE

Nero opaco
Bianco opaco 
Cromo satinato

PLATE
Nero opaco
Bianco opaco 
Cromo satinato

PLATE_LOCK

Bianco opaco
Cromo satinato 
Cromo lucido
Antracite ossidato

PRIVÈ
Nero opaco
Bianco lucido
Cromo satinato

HOUSE
Nero opaco
Bianco lucido 
Cromo satinato

SHAPE

Nero opaco
Bianco opaco 
Cromo satinato
Cromo lucido
Bronzo

WIND MINIMAL
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Le collezioni, i colori, le finiture e le descrizioni del presente catalogo sono puramente indicative. La Venus srl si riserva il diritto di modificare, in qualsiasi momento e 
senza preavviso, le caratteristiche tecniche ed estetiche del prodotto. Contattaci per conoscere i nostri prodotti certificati FSC®.

The collections, colours, finishes and descriptions in this catalogue are for illustration purposes only. La Venus S.r.l. reserves the right to modify the technical and 
aesthetic characteristics of its products at any time and without prior notice. Contact us to learn about our FSC® certified products.

Les collections, les coloris, les finitions et les descriptions du présent catalogue sont purement indicatifs. La Venus srl se réserve le droit de modifier, à tout moment 
et sans préavis, les caractéristiques techniques et esthétiques du produit. Contactez-nous pour en savoir plus sur nos produits certifiés FSC®.

Las colecciones, los colores, los acabados y las descripciones de este catálogo tienen solo carácter indicativo. La Venus srl se reserva el derecho de modificar, en 
cualquier momento y sin previo aviso, las características técnicas y estéticas del producto. Contáctenos para conocer nuestros productos certificados FSC®.

LA VENUS Srl
Via dell'Artigianato, 7
Z.I. Cecchini 
33087 Pasiano di Pordenone - PN, Italia
T +39 0434 625405 - F +39 0434 625582
info@venusdesign.eu - www.venusdesign.eu






